## Дополнительное Соглашение № N612-48/2020

о предоставлении Министерством культуры Республики Дагестан из республиканского бюджета Республики Дагестан субсидий подведомственным государственным бюджетным учреждениям на иные цели Государственное бюджетное учреждение

«Академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка»

г. Махачкала

«30» ld, 2020 г.

Министерство культуры Республики Дагестан (далее — Учредитель) в лице, Врио министра Бутаевой Заремы Ажуевны, действующего на основании Положения о Министерстве культуры Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 28 ноября 2008 г. № 388 и приказа Министерства культуры Республики Дагестан от 29 декабря 2017 г. № 506-ОД, с одной стороны, и государственное бюджетное учреждение «Академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка», именуемое в дальнейшем «Учреждение», в лице руководителя Магомедова Джамбулата Мусаевича, действующего на основании Устава, утвержденного приказом Министерства культуры Республики Дагестан 20 июня 2019 года № 256-од с другой стороны, далее именуемые Стороны, заключили настоящее Дополнительное соглашение о внесении следующих изменений в Соглашение № 612-31/2020 от 15.01.2020 года:

- 1. Пункты 2.1.1., 2.1.2. раздела 2 «Права и обязанности Сторон» изложить в новой редакции:
- 2.1.1. «Предоставлять в 2020 году ГБУ «Академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка» субсидию в сумме 4 706 700,00 рублей в соответствии со сроками предоставления и направлениями расходования»
- 2.1.2. «Сроки предоставления субсидии и направления расходования субсидии Учреждением».

<b>№</b> п/п	Направления расходования	2020 год (очередной финансовый год)		
		Код субсидии	Сумма, руб.	Сроки предоставления
1	2	3	-4	5
1.	Укрепление материально - технической базы театрально – зрелищных организаций	2020600590МБ	4 432 500,00	
2.	Мероприятия государственной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Республике Дагестан» в учреждениях культуры	0710299501ПБ	100 000,00	
3	Мероприятия по антитеррористической защищенности театрально-концертных учреждений	2020600590A3	174 200,00	
4	Грант Главы Республики Дагестан в области культуры	9990261620ГР	500 000,00	

No	Направления расходования	на 2021 год (первый год планового периода)		
п/п		Код субсидии	Сумма, руб.	Сроки предоставления
1	2	3	4	5
1.				Согласно прилагаемого графика
	Итого			

<b>№</b> п/п	Направления расходования	на 2022 год (первый год планового периода)		
		Код субсидии	Сумма, руб.	Сроки предоставления
1	2	3	4	5
1.				Согласно прилагаемого графика
	Итого			

- 2. Все иные условия Соглашения № 612-31/2020 от 15.01.2020 года, остаются без изменений.
- 3. Настоящее Дополнительное соглашение вступает в силу с даты подписания обеими Сторонами и является неотъемлемой частью Соглашения 612-31/2020 от 15.01.2020 года.
- 4. Настоящее Дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, на 2 листах по одному экземпляру для каждой стороны Соглашения.

Учредитель:

Министерство культуры
Республики Дагестан
Республика Дагестан, г. Махачкала
пр. Р. Гамзатова 93а
ИНН 0562064034
КПП 057201001
Отделение - НБ Республики Дагестан
г. Махачкала
БИК 048209001
р/с 40201810500000000002

Учреждение:

ГБУ «Академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка»

Республика Дагестан, г. Махачкала, ул.

Пушкина,25

Платежные реквизиты:

ИНН/КПП:0561011329/057101001

Отделение - НБ Республики Дагестан

г. Махачкала

БИК: 048209101

p/c:406018101000010000001

л/с:21036У85810

Врио министра

Бутаева 3.А. (Ф.И.О.)

(подпись)

Магомедов Д.М. (Ф.И.О.)

(подпись)

М.П.